

市委召开常委会扩大会议暨十三届市委 全面深化改革领导小组第十三次会议

本报讯 12月27日下午,市委召开常委会扩大会议暨十三届市委全面深化改革领导小组第十三次会议,学习贯彻中央经济工作会议、全省经济工作会议暨金融工作会议精神,研究贯彻落实中央第三环境保护督察组督察山东省情况反馈会议精神的意见,听取讨论有关改革议题。市委副书记、市长张永霞主持会议并讲话。

会议指出,学习领会贯彻好中央经济工作会议、全省经济工作会议暨金融工作会议精神,是当前和今后一个时期全市上下的重点任务。各级各部门要迅速把思想和行动统一到党中央和省委、省政府对经济工作作出的重大决策部署上来,统一到对党的十八大以来经济发展不平凡历程的深刻认识上来,统一到对当前经济形势的分析判断上来,统一到关于明年经济工作的总体要求、政策导向和重点任务上来,切实把党中央和省委、省政府的部署要求贯穿到经济工作各方面全过程。要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵、理论价值、实践意义,真正用于指导做好新时代经济工作;深刻把握高质量发展这一确定发展思路、制定经济政策、实施调控措施的根本要

求,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展;深刻把握稳中求进工作总基调方法论,把握好“稳”和“进”的辩证统一关系,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持“一个定位、四个着力、一个加快”总体思路,科学确定烟台市明年发展目标。要抓住关键精准发力,坚持工作重点再聚焦、支持政策更精准、领导干部更作为,坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战。要着力推进新旧动能转换重大工程,突出创新关键,落实创新政策,培育创新主体,搭建创新载体,引进创新人才,推动经济发展实现质量变革、效率变革、动力变革。要着力建设先进制造业强市,按照“7+N”产业布局,积极争取国家、省重大生产力布局项目,做大实体经济发展优势;加强企业家队伍建设,激活企业家创业激情,形成你追我赶的干事创业氛围。要着力发展现代服务业,依托雄厚的工业基础和良好的资源条件,大力发展生产性服务业,支持传统商贸业创

新转型,促进房地产市场健康发展。要着力实施乡村振兴战略,坚持农业农村优先发展,推进农业供给侧结构性改革,整建制创建国家农产品质量安全市。要着力推进重要领域关键环节改革,深入实施各级各类改革试点,争创一批有影响力的新试点。要着力营造开放型经济新优势,坚持世界眼光、开放思维,进一步扩大开放范围、优化结构布局、创新体制机制、拓宽开放领域,形成全面开放新格局。要着力实施城市提升工程,高起点精准化规划提升城市品位,高层次立体化谋划完善基础网络,高标准精品化建设打造城市经典,高水平精细化管理保障城市运行。要着力建设海洋强市,坚持陆海统筹,规划先行,做大海洋产业,做强海洋科技,做优海洋生态,创建国家海洋经济发展示范区;抓住重大政策机遇,合力推进长岛海洋生态保护和持续发展,创建国家生态文明试验区、旅游度假区、军民融合发展示范区。要着力做好新形势下金融工作,积极引导金融回归服务实体经济,全力化解金融风险,全面深化地方金融改革,坚决守住不发生系统性区域性金融风险的底线。要着力促进文化旅游融合发展,以打造

文化旅游名城为目标,高水平建设全域旅游示范区,规划建设好滨海一线“仙境海岸”核心文旅带,高标准打造从昆嵛山至长岛滨海黄金旅游线,筹划创作具有浓郁烟台元素的影视作品,讲好烟台故事,提升烟台城市知名度和吸引力。要着力推进生态文明建设,牢固树立绿色发展理念,持续开展环保突出问题综合整治,确保所有问题按照期限见底清零。要着力保障和改善民生,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续取得新进展。要大力加强党对经济工作的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,健全完善10个领导小组推进重点工作机制,持续加强作风建设,加快提高领导本领,担当作为、狠抓落实,确保中央大政方针和省委、省政府决策部署在烟台落地见效。当前正值岁末年初,要扎实做好关心困难群众生活、农民工工资清欠、今冬明春农业生产、经济运行调节、安全生产、节日期间廉政建设等工作,确保今年工作收好尾,明年工作开好局。

会议指出,环保督察既是工作督察,更是政治督察,抓好反馈问题整改落实既是工作任务,更是政治任务。各级各部门

要提高政治站位,扛起政治责任,增强政治自觉和行动自觉,切实把做好环保督察反馈问题整改作为贯彻党的十九大精神的政治要求,作为落实习近平总书记关于生态文明建设和环境保护重要思想的具体举措,作为对党性觉悟、政治意识和执政能力的重要检验,坚持思想上高度重视、行动上迅速落实,凡是督察组反馈意见中涉及到烟台的问题,都要照单全收,严格按照时限要求,不折不扣把问题整改到位。同时,要坚持举一反三,健全长效机制,坚决防止问题“回潮反弹”,真正做到决心一次下足、措施一次到位、整改一次达标,以铁的决心、铁的手腕、铁的措施守护好碧海蓝天、建设好美丽烟台。

会议强调,要加强部门预算审查监督,市人大及其常委会要认真履行监督职能,市直各部门要自觉接受人大监督,有效规范约束预算管理,提高财政资金绩效。要着力深化公安机关执法规范化建设,加大支持力度,形成工作合力,提高规范执法水平。要以更大力度推进生态文明建设,抓好重点领域和关键环节,扎实整治环境突出问题,严格监督考核,倒逼任务落实。

刷脸进店,刷脸支付 京东X无人超市落户烟台大悦城



不带现金,不带手机,就能买东西?12月30日,可以“刷脸进店”“刷脸支付”的京东X无人超市全球首家社会化门店,将首次进入烟台,开业后3天内市民还可以享受5-8折的特惠。

27日下午,记者在大悦城7楼良食局看到,无人超市已经建设完毕,大悦城和京东的工作人员正在为12月30日的开业,进行最后的设备调试。现场工作人员介绍,首次进入京东X无人超市,需在门前的屏幕进行人脸信息录入,随后开启免密码支付,信息录入成功后,自动打开门,让顾客进入超市。

进入无人超市,记者看到商品货架上遍布很多摄像头、感应器,这种“智能货架”在顾客拿走商品后,会触发智能感应器和人脸识别摄像头,实现人货绑定。选定商品后,顾客即可装进自己包里,走出超市也不会有任何的警报和阻拦。

“这些都是人脸识别、智能摄像头,以及智能结算通道等科技创新的功劳。”京东工作人员介绍,“智能货架将人和购买的商品进行了绑定,智能结算通道自动识别出顾客购买的商

品,并通过免密支付的便捷功能,从绑定的账户中自动结账,从而实现刷脸进店,刷脸支付的无现金、无手机购物。”刷脸进店、刷脸支付的功能,仅针对京东X无人超市店面本身,与京东网上、手机上的购物、支付没有直接关联。

除了整个购物过程的科技创新,京东X无人超市的商品价签,采用的是电子墨水屏,可以根据货架上的商品,即时显示与线上商品同步的价格,不让顾客多花一分钱。而整个智能货架,还可以记录下顾客更喜欢什么商品,哪种商品销售最快,方便进行后期的补货以及商品的更迭。

大悦城工作人员告诉记者,2016年12月25日开业的良食局,是大悦城提升会员购物体验的全新尝试,在良食局一周岁生日时,引进京东X无人超市的全球首家社会化门店,则是良食局2.0时代的智能升级,“大悦城希望能给咱烟台市民,带来全新的购物体验。同时,12月30日到1月1日,无人超市全场最低5折,8折封顶的开业特惠,更是希望顾客能享受到物美价廉的服务和商品。”

小微快贷

全流程在线快速融资业务

@小微e快贷, Get放款超自在

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

小微专属快速贷款: 操作简单、流程快捷、秒级放款。
 全流程在线办理: 在线申请、审批、签约和放款, 7x24小时自助贷款。
 多层次产品服务: 包括快e贷、质押贷、融e贷、税e贷等。